Регламент
проведения соревнований по шахматам в зачёт Спартакиады муниципальных служащих Республики Татарстан, Казань (18-19  декабря 2015г.)
Все муниципальные районы делятся на 3 группы. В каждой группе проводится по 1 мужскому и 1 женскому турниру. Всего проводится 6 турниров (3 – среди мужчин и 3 – среди женщин) по швейцарской системе в  7 туров с контролем времени 15 минут на партию каждому с добавлением 10 с на каждый ход, начиная с 1-го. Жеребьёвка производится по программе Swiss Master-5.5. 
Для определения победителей в личном зачёте при равенстве очков у двух и более участников сравниваются последовательно: 1) коэф. Бухгольца, 2) коэф. Бергера, 3) коэф. прогресса. Командный зачёт определяется по наименьшей сумме занятых мест участниками одной команды. При равенстве этого показателя учитывается наивысшее место в мужском турнире. В случае недоезда участников в группах допускается проведение турниров по круговой системе. При этом при равенстве очков сравниваются: 1) коэф. Бергера, 2) личная встреча, 3) число побед, 4) число побед черным цветом, 5) блицпартия с контролем «армагеддон»: 5 мин у белых против 4 мин черных (ничья в пользу черных).
Допускается опоздание на партию не более чем на 10 минут. 
Строго соблюдается правило: «тронул – ходи», рокировка начинается с передвижения короля, превращение пешки должно завершиться до переключения часов. За ход, сделанный не по правилам, фиксируется «невозможный ход», что немедленно приводит к поражению в партии. В случае срабатывания звукового сигнала на мобильном телефоне или другом электронном устройстве нарушителю ставится поражение в данной партии. 

Игры: 18 декабря – с 10.00 до 13.00 и с 15.00 до 17.00,  19 декабря – с 9.30 до 11.30
