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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении первенства г.Казани по шахматам среди детских коллективов 
2001 г.р. и моложе (три  группы) 
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- Повышение уровня спортивного мастерства юных шахматистов г.Казани 

- Популяризация шахмат и укрепление дружеских связей  среди населения г.Казани

- Определения лучших команд тренеров г.Казани

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ


Соревнования проводятся в г.Казани с 5 по 28 февраля 2016г. в помещении ЦСДЮШШОР им Р.Г.Нежметдинова (ул.Бутлерова, д.7) в трех возрастных группах:

 - 5-7 февраля – младшая группа (2007 г.р. и моложе);

 - 19-21 февраля – старшая группа (2001 г.р. и моложе);

 - 26-28 февраля – средняя группа (2004 г.р. и моложе).



Регистрация команд младшей группы заканчивается 2 февраля в 17.00, старшей группы – 16 февраля в 17.00, средней группы – 20 февраля в 16.00.  Регистрация ведется ежедневно, кроме выходных дней. 

Регистрация в дни проведения соревнований не осуществляется!!!


 Открытие соревнований в каждой группе проводится в 9.45 первого игрового дня турнира, начало 1 тура – в 10.00. 


Количество туров и система проведения будут объявлены перед началом первого тура. Закрытие турнира в каждой возрастной группе – через полчаса после окончания последнего тура.
3.ПОРЯДОК И СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования в младшей возрастной группе (2007г.р. и моложе) проводятся по швейцарской системе в 7 туров. Контроль времени –  45 минут на всю партию каждому участнику с обязательным ведением записи партий. 

Соревнования  в средней возрастной группе (2004г.р. и моложе) проводятся в двух подгруппах «А» и «Б». В подгруппу «А» попадают 8 сильнейших команд по среднему рейтингу, остальные команды играют в подгруппе «Б» в соответствии с Правилами вида спорта «ШАХМАТЫ». Контроль времени в средней группе – 50 минут (на механических часах) на всю партию каждому участнику или  45 минут на всю партию с добавлением 5 секунд на каждый ход, начиная с первого (на электронных часах) с обязательным ведением записи партий. 
Система проведения в старшей группе (2001г.р. и моложе) определяется после уточнения количества участвующих команд. Контроль времени –  15 минут на всю партию каждому участнику.
4.УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
   
К участию в турнире старшей группы допускаются участники не ниже 3 спортивного разряда по шахматам. В других группах допускаются все желающие. Участники, в игре которых будет систематически проявляться незнание Правил шахмат, могут быть сняты с соревнований главным судьей турнира.
    
Состав команды младшей возрастной группы: 7 мальчиков и одна девочка  2007 г.р. и моложе, средней – 7 мальчиков и одна девочка  2004 г.р. и моложе, старшей – 5 мальчиков и 1 девочка 2001г.р. и моложе. В младшей и средней группах допускается 2 запасных участника. Запасные участники могут играть на любой доске.

Допускается комплектование команд из учащихся двух тренеров, которые работают в одном обучающем цикле – «связке» («связки» формируются по решениям тренерских советов).

   
Участникам соревнований необходимо иметь при себе заполненную анкету, копию свидетельства ИНН, копию паспорта (или свидетельства о рождении) и справку от врача о допуске к турниру.

5.РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

   
Общее руководство соревнованиями осуществляет Комитет физической культуры и спорта Исполнительного комитета г. Казани. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию, ЦСДЮШШОР им. Р.Г. Нежметдинова и Федерацию шахмат РТ. Судейская коллегия формируется из тренеров, предоставивших свои команды.

6.ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

   Победители определяются по наибольшему количеству матчевых очков. Команда получает: за победу – 2 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. При равенстве очков у двух и более команд преимущество получает команда:

        - имеющая наибольшую сумму очков, набранных игроками на всех досках;

    - выигравшая матч (матчи) между этими командами;

    - имеющая лучший результат по доскам (1-й, 2-й, 3-й и т.д.)

7. НАГРАЖДЕНИЕ

 Команда-победительница в каждой возрастной группе награждается Кубком, а ее участники  дипломами и медалями. Команды, занявшие 2-3 места, награждаются дипломами и медалями.  

8. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ
Расходы, связанные с оплатой работы судейской коллегии и награждением призеров (Кубки, медали, дипломы) несет Комитет физической культуры и спорта Исполнительного комитета муниципального образования г.Казани.
 Призовой фонд турнира формируется из средств Федерации шахмат Республики Татарстан. 
9. ЗАЯВКИ

Заявки, заверенные врачом, принимаются в спортивно-массовом отделе ЦСДЮШШОР им. Р.Г. Нежметдинова  (ул. Бутлерова, д.7) согласно положению т.236-01-73. Бланк анкеты участника размещен на сайтах: tat-chess.ru,  kazchess.ru. Заполненные документы можно отправить в сканированном виде по адресу:  zayavka-kazan@bk.ru .
Все уточнения  и дополнения  к данному положению утверждаются  регламентом  соревнований!

НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
