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ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении открытого первенства г.Казани по шахматам среди мальчиков 
и девочек до 9 лет (2008 г.р. и моложе),  до 11 лет (2006-2007 г.р.),  до 13 лет (2004 - 2005 г.р.), среди юношей и девушек до 15 лет (2002-2003 г.р.)
1.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся в целях:

1.Популяризации шахмат

2.Обеспечения творческого роста учащихся

3.Определения лучших юных шахматистов г.Казани для участия в Мемориале Р.Г.Нежметдинова
4.Укрепления дружеских связей

5.Повышения спортивного мастерства
2.ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Турнир проводится в помещении ЦСДЮШШОР им Р.Г.Нежметдинова (ул.Бутлерова,7) с 3 по 7 мая 2016г.

Регистрация участников – по рабочим дням с 11 по 27 апреля (включительно) с 9.30 до 17.00 (кроме выходных дней). 28 апреля регистрация проводится с 9.30 до 14.30. Участники, опоздавшие на регистрацию в указанное время, включаются в турнир только со второго  тура (в первом туре засчитывается поражение)!
Жеребьевка – 28 апреля в 16.30. Церемония открытия соревнований 3 мая 2016г. в  10.00, начало 1-го тура   в 10.15. Проводится по 2 тура в день.
Время начала последующих туров – согласно регламенту соревнований.
Последний, 9-й тур состоится 7 мая в 9.30. Закрытие турнира – через 30 минут после окончания последней партии.
3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Комитет физической культуры и спорта Исполнительного комитета муниципального образования г.Казани. Непосредственное проведение возлагается на Федерацию шахмат Республики Татарстан и судейскую коллегию ЦСДЮШШОР им.Р.Г.Нежметдинова. 
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ 
К участию в соревнованиях допускаются все квалифицированные юные шахматисты г.Казани, мальчики и девочки в возрастных категориях до 9 лет (2008 г.р. и моложе), до 11 лет (2006-2007 г.р.), до13 лет (2004-2005 г.р.), юноши и девушки до 15 лет (2002-2003г.р.). 
Соревнования среди мальчиков и девочек до 9 и до 11 лет являются отборочными к казанскому этапу детского Кубка России. Участники, занявшие в возрастных категориях до 9 лет и до 11 лет места с 1-го по 20-е, получают право участия от г.Казани в Мемориале Р.Г.Нежметдинова – этапе детского Кубка России. Иногородние участники не отбирают выходящие места у казанских шахматистов.

Соревнования проводятся без оплаты турнирных взносов.
 Все участники, пришедшие на соревнования, должны предоставить в мандатную комиссию:

- анкету;

- ксерокопию свидетельства о рождении;

- справку от врача о допуске к соревнованиям;

- квалификационный билет;

Анкету и отсканированные документы можно прислать по электронной почте на адрес: zayavka-kazan@bk.ru. По возникшим вопросам можно связаться по телефону 236-01-73 (спорт. отдел).
Бланк анкеты размещен на сайтах:

 www.tat-chess.ru,  www.kazchess.ru 

В анкете необходимо заполнить: фамилия, имя, отчество, полная дата рождения, точный домашний адрес по прописке, контактный телефон, ИНН, номер пенсионного страхового свидетельства, спортивное звание (разряд), ID номер, если имеется. У кого нет ID номера, обязательно в анкете должны указать место рождения и адрес электронной почты. Все неточности в заполнении анкеты должны быть устранены до начала второго тура.
Вход в игровой зал только в сменной обуви или в бахилах.
5. ПОРЯДОК И СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся в 4-х возрастных группах среди мальчиков и девочек, юношей и девушек раздельно (8 турниров) по швейцарской системе в 9 туров по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным Приказом Минспорта России от 30 декабря 2014 года №1093. 
Турниры во всех возрастных группах проводятся с обсчётом рейтинга ФИДЕ.

В зависимости от количества участников главный судья имеет право изменить систему проведения турниров, что отражается в регламенте соревнований. 

В возрастной  категории: до 9 лет (2008 г.р. и моложе) контроль времени – по 60 мин (1час) каждому участнику до конца партии. В возрастных категориях:  до 11 лет  (2006-2007 г.р.), до 13 лет (2004-2005 г.р.), до 15 лет (2002-2003) контроль времени – по 60 минут на всю партию с добавлением  30 секунд на каждый ход, начиная с первого, на электронных часах. Игроку, опоздавшему на тур более чем на 30 минут, засчитывается поражение в данном туре. Запись партии обязательна. По желанию участников допускается участие девочек и мальчиков в более старших возрастных группах, а также участие девочек в турнирах мальчиков.
7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ  ПОБЕДИТЕЛЕЙ
Победителями в каждой номинации считаются участники, набравшие наибольшее количество очков. При равенстве очков у двух или более участников места определяются последовательно по: 1) коэф. Бухгольца, 2) коэф. Бергера, 3) личная встреча, 4), число побед, 5) доп. блицпартия с контролем «армагеддон»
8. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие первые места в каждой номинации, награждаются дипломами, медалями и памятными кубками. Участники, занявшие 2-е и 3-е места в каждой возрастной категории, награждаются дипломами и медалями.                               

Денежный призовой фонд турнира формируется из средств Федерации шахмат Республики Татарстан.

Призы выдаются участникам на церемонии закрытия соревнований и в дальнейшем не высылаются и не выдаются.
9. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы, связанные с оплатой работы судейской коллегии и награждению (медали, дипломы, кубки) несет Комитет физической культуры и спорта Исполнительного Комитета Муниципального образования  г.Казани.
Все уточнения  и дополнения  к данному положению утверждаются  регламентом  соревнований!
НАСТОЯЩЕЕ  ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.
