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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении первенства Республики Татарстан 2020 года по классическим шахматам
 – второго, регионального отборочного этапа первенства РФ – 
среди мальчиков и девочек до 11 лет (2011 г.р. и моложе) 
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ТУРНИРА
     1) Выявление лучших спортсменов РТ для участия в третьем отборочном этапе первенства России –  первенстве Приволжского федерального округа;
      2) повышение спортивного мастерства;
      3) популяризация шахмат в Республике Татарстан;
      4) укрепление дружеских связей.
2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
 Соревнования по классическим шахматам проводятся с 27 сентября (день приезда) до 03 октября (день отъезда) 2020 года в г.Казани, в помещении ГАУ «РСШОР по шахматам, шашкам, го им.Р.Г.Нежметдинова» (далее – РСШОР), расположенной по адресу: ул.Бутлерова, д.7.
 
Регистрация участников первенства РТ по классическим шахматам среди мальчиков и девочек до 11 лет проводится с 15 по 25 сентября 2020г. (включительно) с 10.00 до 17.00ч. (кроме выходных дней).
Участники, не зарегистрированные в указанное время, к участию в турнире не допускаются!
Жеребьёвка 1 тура состоится 28 сентября в 12.00. Начало 1 тура – 28 сентября в 13.00.

С 29 сентября проводится по 2 тура в день, четные туры – с 10 часов и нечетные – с 13 часов.  Жеребьёвки следующих туров проводятся после завершения всех партий тура.
         Иногородние участники обязаны лично прибыть на место проведения соревнований до назначенного времени жеребьёвки 1-го тура, а в случае невозможности участия в 1-ом или ином туре – сообщить организаторам уважительную причину отсутствия на туре (до момента проведения жеребьёвки тура). В случае пропуска тура по неуважительной причине игрок может быть допущен к последующим турам только по согласованию с организаторами. 
3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Организатором проведения соревнований является Министерство спорта Республики Татарстан. Общее руководство проведением соревнований и обеспечение безопасности участников возлагается на Министерство спорта РТ. Ответственность за подготовку, техническое обеспечение и проведение соревнований несёт Федерация шахмат Республики Татарстан и РСШОР. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ 
К участию в соревнованиях до 11  лет допускаются шахматисты РСШОР по предварительной письменной заявке от тренера, из других организаций г.Казани – после предварительного согласования по каждой кандидатуре с Оргкомитетом соревнований, а также занявшие 1-2-е места в первенствах городов (районов) Альметьевск, Азнакаево, Бавлы, Бугульма, Б.Сабы, Б.Атня, Заинск, Зеленодольск, Кукмор, Лениногорск, Мамадыш, Нижнекамск, Чистополь, Уруссу в соответствующих возрастных группах, а также занявшие первые места в первенствах других районов Республики Татарстан при предоставлении турнирных таблиц, заверенных местной администрацией и анкеты участника. Шахматистам г.Наб. Челны предоставляется по 5 мест в каждой группе по итогам первенства г. Наб. Челны (а при наличии у них допустимого рейтинга для участия в первенстве РТ, в турнир допускаются следующие выходящие места).  
Также допускаются к участию в первенстве РТ до 11 лет юные шахматисты, занявшие 1-10-е места в первенстве РТ до 9 лет (17-21 февраля 2020 года). Они имеют право принять участие в первенстве РТ до 11 лет, а при наличии у них допуска по рейтингу – выходящие места получают участники, следующие за ними в турнирных таблицах;
 

    К участию в соревнованиях без предварительного отбора допускаются шахматисты 2011-2015 годов рождения, имеющие рейтинг ФШР по классическим шахматам на 1.09.2020:
-   среди мальчиков – не ниже 1150 пунктов, среди девочек – не ниже 1100.
Участники, допускаемые по рейтингу, не отнимают выходящие места, участвуя в муниципальных отборочных соревнованиях.
Всем участникам для допуска к участию в турнире иметь при себе квалификационную книжку для уточнения имеющегося разряда.

  К участию не допускаются спортсмены, не имеющие прописки в Республике Татарстан.
        Участнику необходимо предоставить справку об отсутствии в течении 21 дня контактов с выявленными зарегистрированными лицами, имеющими положительный тест на COVID-19.

Вход в игровой зал только в сменной обуви!

5.ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявленным участником соревнований считается спортсмен, заполнивший анкету и прошедший отборочный турнир, либо допущенный по рейтингу или, в исключительных случаях, по решению ФШ РТ. 
Анкету нужно прислать заранее (до 25 сентября) по электронной почте на адрес: zayavka-kazan@bk.ru или занести в шахматную школу по адресу: ул. Бутлерова, д.7. По возникающим вопросам можно связаться по телефону 8 (843) 236-01-73 (спорт.отдел).

В анкете указываются: фамилия, имя, отчество на русском языке, фамилия и имя на английском языке (как в рейтинг-листе ФИДЕ), полная дата рождения (число, месяц, год), точный домашний адрес по прописке (с указанием почтового индекса!), контактный сотовый телефон, ИНН, номер пенсионного страхового свидетельства, спортивное звание (разряд), ID-номер (если имеется).


Все неточности в заполнении анкеты должны быть устранены до начала второго тура.
При отсутствии любого из документов оргкомитет оставляет за собой право отказать в регистрации на турнир.
Лица, не сдавшие анкету, к участию в турнире не допускаются!

6. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования на первенство Республики Татарстан по классическим шахматам проводятся в двух возрастных группах среди мальчиков и девочек раздельно по швейцарской системе в 9 туров (при малом числе участников – по круговой системе) по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным Приказом №1087 Минспорта России от 19 декабря 2017 г. 

Все турниры проводятся с обсчётом российского рейтинга.

В зависимости от количества участников главный судья имеет право изменить систему проведения турниров, что отражается в регламенте соревнований. При количестве участников менее 13 человек в группе – турнир проводится по круговой системе в 1 круг, а при участии менее 7 человек – в 2 круга.
Контроль времени во всех возрастных группах – 60 минут на всю партию с добавлением  30 секунд на каждый ход, начиная с первого, на электронных часах. 

Запись партии обязательна до последнего хода!

По желанию участников допускается участие девочек и мальчиков в более старших возрастных группах, а также участие девочек в турнирах мальчиков. В таком случае игрок имеет право дальнейшего участия в первенстве Приволжского федерального округа только в той же самой возрастной и гендерной группе.
Жеребьевка проводится с помощью компьютерной программы Swiss Manager.

Опоздание на тур более чем на 30 минут наказывается поражением. В этом случае сопернику ставится «+», опоздавшему «-».
    На организационном собрании  создается  апелляционный  комитет (АК) в составе 3 основных члена и 2 запасных. Протесты на решение главного судьи подаются в АК участником или его представителем в письменном виде с внесением залоговой суммы в размере 2000 руб. (Две тысячи рублей) в течение 15 минут после окончания последней партии  тура в соответствующей группе. В случае удовлетворения протеста деньги возвращаются заявителю, в противном случае деньги поступают в призовой фонд соревнований. Решение АК является окончательным.
7.ОПРЕДЕЛЕНИЕ И НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победителями соревнований в каждой номинации считаются участники, набравшие наибольшее количество очков. При равенстве очков у двух или более участников в турнире, проводящемся по швейцарской системе, места определяются последовательно по: 1) усечённому коэф. Бухгольца, 2) коэф. Бухгольца, 3) личной встрече, 4) числу побед, 5) числу партий чёрным цветом; 6) блиц-партия с контролем 5:4 мин («армагеддон»).
При определении мест в турнирах по круговой системе дополнительные показатели следующие (в порядке убывания приоритета): 1) коэф. Бергера, 2) личная встреча, 3) количество побед, 4) коэф. Койя, 5) блиц-партия с контролем 5:4 мин («армагеддон»). 
Участники, занявшие первые места в каждой номинации, награждаются дипломами, медалями, памятными кубками от РСШОР и денежными призами от Федерации шахмат РТ, а также получают право командироваться от Республики Татарстан на первенство Приволжского федерального округа по классическим шахматам. Участники, занявшие 2-е и 3-е места в каждой возрастной категории, награждаются дипломами и медалями.                               

Участникам, не присутствовавшим на церемонии награждения, призы не выдаются и в дальнейшем не высылаются.
8. ФИНАНСОВЫЕ  УСЛОВИЯ

        Все расходы, связанные с участием в соревнованиях (проезд, суточные, питание, размещение, страхование, турнирный взнос), несут командирующие организации или сами участники. 
        Расходы, связанные с оплатой наградной атрибутики, работы судейской коллегии и обслуживающего персонала,  несет РСШОР. 

        Денежные призы победителям соревнований выделяет Федерация шахмат РТ.
                                                 9. ЗАЯВКИ  НА РАЗМЕЩЕНИЕ

Иногородние шахматисты самостоятельно занимаются своим размещением в гостиницах и частном секторе г.Казани. Справки по телефону: 8 (843) 236-01-73, по e-mail: zayavka-kazan@bk.ru или по адресу: 420012, Казань, ул. Бутлерова, д.7, РСШОР им. Р.Г. Нежметдинова.             Возможные варианты размещения в г. Казани:

Гостиница «Гвардейская» - автобусом 90 – до ул. Гвардейская, д.35 (пересечение с ул. Аделя Кутуя). Тел.: 8 (843) 295-55-35. Проживание в блоке 3+2 (по 500-550 руб. с чел.) 

Гостиница «Кварт» - 5 минут от станции метро «Проспект Победы» – проспект Победы, д. 21, тел. 8 (843) 224 38 39

Гостиница «Акспай» - Казань, ул. Парижской Коммуны, д.14 

Тел.: 8(843) 293-07-23 (10 мин. пешком до места игры)
Все уточнения  и дополнения  к данному положению 
утверждаются  регламентом  соревнований!

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА  СОРЕВНОВАНИЯ
Исполнитель: Давыдов А.Н. , тел. 236-01-73
