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                                                                ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении  первенства Республики Татарстан по классическим шахматам

среди мальчиков и девочек до 9 лет (2014-2017 г.р.)
1.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся в целях:

1) популяризации шахмат;
2) обеспечения творческого роста учащихся;
3) определения сильнейших юных шахматистов Республики для участия в первенстве ПФО и России среди мальчиков и девочек 2014г.р. и моложе;
4) укрепления дружеских связей;
5) повышения спортивного мастерства.
2.ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

    Соревнования проводятся в помещении РСШОР по шахматам, шашкам, го им. Р.Г.Нежметдинова (далее – РСШОР) с 19 января (день приезда) по 25 января (день отъезда) 2022г. по адресу: ул.Бутлерова, д.7.
    Регистрация участников завершается 17 января в 13.00. Документы на регистрацию необходимо отправить по электронной почте на адрес: zayavka-kazan@bk.ru .
    Жеребьевка 1-го тура 20 января в 12.15 
    Открытие  20 января  в 12.30.  1-й тур в 13.00, 2 тур – в 15.30
21, 22 и 23 января  туры проводятся в 10.00 и в 12.30.  9 тур – 24 января  в 9.30.
Закрытие – 24 января в 12.00. 
3. ПОРЯДОК И СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ
    Соревнования проводятся в личном зачете отдельно среди мальчиков и девочек 2014-2017 годов рождения. Соревнования проводятся по правилам вида спорта «Шахматы», утвержденным приказом Минспорта России № 988 от 29 декабря 2020г. и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ. 
Турниры первенства РТ проводятся по швейцарской системе в 9 туров с использованием электронных часов.
Контроль времени в турнирах первенства – по 60 минут каждому игроку на всю партию с добавлением 10 секунд на каждый ход, начиная с первого.  Запись партий обязательна. Участникам запрещено вступать в переговоры о ничьей до 40-го хода включительно.
 За 5 мин до истечения своего времени игрок должен прекратить запись партии. 
Допустимое время опоздания на игру – 30 минут.
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
        Основными участниками первенства РТ среди мальчиков и девочек 2014-2017 г.р. являются мальчики и девочки, занявшие в одном из отборочных турниров выходящее место:

  - Набравшие 5 и более очков в Региональном отборочном турнире среди мальчиков и набравшие 4 и более очка – среди девочек (Казань, 29 ноября -3 декабря 2021 г.);

      - 1-8-е место в первенстве РТ 2021 г. при условии соответствия по возрасту (2014-2017 г.р.);
    -  1-10-е место в первенстве г.Наб.Челны среди мальчиков и 1-8-е место среди девочек 2014 г.р. и моложе;

  - победители (1-е места) первенств муниципальных районов РТ среди мальчиков и девочек при условии соответствия по возрасту (2014-2017г.р.);

  - шахматисты, имеющие рейтинг РШФ на 1.01.2022г.: среди мальчиков – не менее 1100 единиц, среди девочек – не менее 1050.  Все итоги Соревнования направляются в ФШР на обсчет российского рейтинга. Обсчет международного рейтинга по итогам Соревнования не предусмотрен. Поведение участников в период проведения Соревнования регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».
          Все основные участники первенства Республики Татарстан, прошедшие отборочные турниры не в РСШОР им. Р.Г.Нежметдинова, обязаны предъявить заверенные турнирные таблицы официального отборочного турнира.

   
 С основных участников первенства турнирный взнос не взимается.
          Мальчики и девочки, не попавшие в число основных игроков первенства РТ, могут быть допущены к участию в качестве дополнительных игроков при наличии идентификационного номера (ID) ФШР только после оплаты  турнирного взноса 1300 руб., квитанции об оплате взноса и заполненной анкеты участника. 


  Денежные льготы дополнительным участникам первенства не предоставляются. При отказе шахматиста от участия в Соревновании после оплаты заявочного взноса по причинам, не зависящим от организаторов, заявочный взнос ему не возвращается.

                На Соревновании создаётся Апелляционный комитет (АК). АК в количестве пяти человек (три основных и два запасных) избирается на техническом совещании руководителей делегаций. Протест на решение главного судьи может быть подан в АК в письменном виде не позднее 30 минут после окончания тура и при внесении залоговой суммы 3 000 (две тысячи) рублей. При удовлетворении протеста деньги возвращаются, в противном случае - деньги поступают на организационные расходы Соревнования. Решение АК является окончательным

        Вход в игровой зал только в сменной обуви или в бахилах.

Турнирный взнос – 1300 руб. – следует перечислять на расчетный счет 

ГАУ «РСШОР по шахматам, шашкам, го им Р.Г.Нежметдинова» 

Реквизиты:

Получатель: ГАУ РСШОР по шахматам, шашкам, го им. Р.Г. Нежметдинова __

ИНН получателя платежа  1655016797__КПП 165501001____

Номер счета получателя платежа: 40601810700023000003_

Номер лицевого счета:    ЛАВ00719004-ШахШНежм__

Наименование банка: _ОАО "АК БАРС" БАНК Г. КАЗАНЬ____ 
БИК: _049205805__Корсчет: _30101810000000000805

В квитанции обязательно указывать Ф.И.О. участника, сумму взноса, наименование турнира.  Турнирный взнос оплатить до 17 января 2022 г.  Наличные денежные средства не принимаются!

5. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

    Общее руководство соревнованиями осуществляет Министерство спорта РТ. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию и  Федерацию шахмат РТ. Ответственность за обеспечение безопасности детей и сопровождающих лиц в период проведения соревнований возлагается на Министерство спорта РТ, в остальное время – на сопровождающих лиц.
6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ  ПОБЕДИТЕЛЕЙ

   Победители соревнований среди мальчиков и девочек определяются по наибольшей сумме набранных очков. При равенстве очков у двух или более участников места определяются последовательно по: 1) личная встреча, 2) усеч. коэф. Бухгольца -1, 3) коэф. Бухгольца, 4) число побед, 5) количество партий чёрным цветом. В турнирах по круговой системе: а) личная встреча; б) Зоннеборн-Бергер; в) система Койя; г) большее число побед.

7. НАГРАЖДЕНИЕ 

Участники, занявшие 1-е, 2-е и 3-е места, награждаются дипломами и медалями. Федерация  шахмат РТ предоставляет денежные призы. Размер и количество денежных призов определяется регламентом. 

Призы выдаются только при наличии всех данных:  заполненной анкеты участника, свидетельства  о рождении, копии ИНН, СНИЛС и фактического адреса проживания.
8. ПРАВА ПОБЕДИТЕЛЕЙ

    Участники, занявшие 1-ые  места в первенстве РТ среди мальчиков и девочек 2014-2017г.р., командируются на первенство ПФО до 9 лет.
    Участники, занявшие места с 1 по 8 в турнирах первенства РТ до 9 лет в 2022 г., получают право участия в первенстве РТ следующего года при условии соблюдения возрастных требований.

9. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ
    Все расходы по командированию участников (проезд, суточные, питание, размещение, турнирный взнос) несут командирующие организации. Расходы, связанные с оплатой работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, а также оплата наградных материалов осуществляются за счет средств РСШОР им. Р.Г.Нежметдинова. 
10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ 

Спортивное Соревнование проводится с учетом соблюдения требований разрешительных актов, принятых в рамках борьбы с новой коронавирусной инфекцией (СОVID-19) на территории Республики Татарстан, а также Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения СОVID-19, утвержденного Министром спорта Российской Федерации О.В  Матыциным и  Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации А.Ю. Поповой. Ответственность за соблюдение Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения СОVID-19 возлагается на  главную судейскую коллегию. Во время тура в обязательном порядке спортсмен должен использовать средства индивидуальной защиты (маску). Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утверждёнными министром спорта Российской Федерации 11 декабря 2020 года.

11. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие заверяются врачом по месту жительства и подаются в судейскую коллегию в дни регистрации участников. Участники, прибывшие на Соревнование, должны представить в комиссию по допуску:

- анкету участника Соревнования;
- свидетельство о рождении;

- страховой полис обязательного медицинского страхования;

- полис о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);

- зачетную квалификационную книжку или копию приказа о присвоении разряда;

- медицинскую справку о допуске к Соревнованию; 

- ИНН и СНИЛС участника
 Все документы надо выслать по электронной почте на адрес: zayavka-kazan@bk.ru или предъявить в оргмассовый отдел лично в часы регистрации с 9.30 до 17.00 (кроме выходных дней). Тел. оргмассового отдела шахматной школы – 8 (843) 236-01-73.
             Допуск спортсменов, обслуживающего персонала, членов апелляционного комитета, представителей участников, тренеров осуществляется в игровую зону при наличии у них отрицательного результата лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (СOVID-19) методом полимеразной цепной реакции (ПЦР), полученного не ранее 2 календарных дней до начала спортивного Соревнования или подтвержденного сертификата о вакцинации с отметками о дате вакцинации, названии вакцины и подписью врача.

             Допуск спортивных судей - при наличии у них отрицательного результата лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (СOVID-19) методом полимеразной цепной реакции (ПЦР), полученного не ранее 2 календарных дней до начала спортивного Соревнования или подтвержденного сертификата о вакцинации с отметками о дате вакцинации, названии вакцины и подписью врача.

Все уточнения  и дополнения  к данному положению утверждаются  регламентом  соревнований!

ДАННОЕ  ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
Исполнитель: 8 (843) 236-01-73  - Оспенников Д.В..

